
Referat fra Møde i Borgerforeningens bestyrelse d.5 oktober 2010. 
 

Tilstede: Frederik, Hardy, Agnete 
 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af referat og dagsorden. 
2. Lokalrådet:      
3. Sommerfest evaluering og drejebog 
4. Generalforsamling 
5. Beboerhus 
6. Opfølgning på diverse sager, hjertestarter,  
7. Glasskabet  
8. Hvem skriver til Kløverbladet – og hvad 
9. Togene 
10. Eventuelt 
11.  Næste møde 

 
 
 

Ad 1: Godkendelse af referat og dagsorden . 
           Godkendt med enkelte bemærkninger, som tages op senere i mødet ( pkt 6). 
 
Ad 2: Referat fra møde i Lokalrådet – Lene deltog. 
            Lokalrådet må fremkomme med 5 ønsker pr.år - det er flg: 

- 1. Skolesagen: beholde Linå skole. Kommuneskolen lukker; men der oprettes 
privatskole. Fokus i den nye skole: Det hele menneske- kreativitet-bevægelse- 
musik. Skoletilmelding:Allan Jensen :KBSF@fibermail.dk 

- 2. Byggemodning i Linå: der er planlagt 76 boliger. 
- 3. Cykelsti: tilsagn om cykelsti Linå- Mollerup. Afslag på cykelsti til Laven 
- 4. Medborgerhus i Laven: Kommunen kan ikke hjælpe. 
- 5. Natursti i kommunen (KIP): Bl.a. Henrik Løvschal arbejder med dette. 
- Indsamling : gammelt jern d.10okt til fordel for  friskolen i Linå 
- Julemarked: 21 nov. julemarked i Linå forsamlingshus ( for skolen) 
- Debat om meningen med Lokalrådet 
- Julefest: Lø d.13 nov. i forsamlingshuset. 

     
             AD 3. Sommerfesten 
             I bestyrelsen har vi hørt, at det har været en rigtig god fest. F.eks følgende sms: 

”TUSIND TAK FOR ET MEGET FINT FESTARRANGEMENT TIL BÅDE BØRN OG 
VOKSNE !!!! DET VAR DA PÅ ALLE MÅDER EN SUCCES !  TAK .” 
Der var rigtig mange deltagere. Vi vil sørge for at der næste år bliver et ekstra telt. 
Klavermusikken da folk ankom, de smukt pyntede borde, og den seje bar lagde en god 
stemning. Underholdningen var med til at få folk op på danseskoene og ”Sofies Verden” var 
et fint ungt band med masser af energi.  
Salaterne var lækre og dessertbordet suverænt. 
Der var problemer med strøm da aftenen kom, på trods af gode forberedelser; men heldigvis 
hjalp venlige ” naboer”. 



Tak til alle som deltog i forberedelserne og i festen - og var med til at lave en god fest. 
Med hensyn til  oprydning og nedtagning af telte, skal det forbedres, da der var for få til at 
hjælpe. 
Vi foreslår, at tidspunktet for festen næste år bliver som den plejer, nemlig den sidste 
weekend i august. 
Der blev i år lavet nogle meget fine skilte, som er til genbrug næste år – og de følgende. 
 
Ad 4: Generalforsamling i Alling Beboerhus kl 20-22 
Flg er på valg: Lene – stiller ikke op 
                        Agnete – stiller ikke op 
                        Daniel -  
Generalforsamlingen i Alling beboerhus i begyndelsen af November. 
Frederik sørger for annoncering  på hjemmesiden og og i Annoncebladet. 
Daniel sørger for indkøb. 
Bestyrelsen mødes ½ time inden og dækker borde mm. 
Forslag til foredrag: Alternativ energi  
Forslag til Dirigent: Edvard 

 
Ad 5: Beboerhus. Til sommerfesten blev der orienteret om, at en gruppe ville undersøge 
muligheden Det bliver for dyrt at sætte Terrassen i stand til beboerhus. 

Der arbejdes på en alternativ placering af beboerhus på tidligere gartnergrund; men her skal 
zone-problematikken undersøges nærmere. 
En tredje mulighed kunne være at købe et eksisterende hus. 
Arbejdsgruppen består af: Flemming Wurts, Hardy, Frederik. 
 

            Ad 6 : Ansøgning om festtelt på campingpladsen: Frederik har sendt brev og har   
modtaget svar, som er rundsendt til bestyrelsen. 
            Ang klage over larm fra campingpladsen. Frederik sender brev til kommunen.  
            Hjertestarter: Er ansøgt. Der skal tages stilling til hvor den skal placeres/ ansvar og      
vedligehold. 
Redningskrans: Ansøgning er i gang.  
 
Ad 7:Glasskabet: Der er to glasskabe. Det ene er borgerforeningens ( andre foreninger, når plads) 
og det andet til fri afbenyttelse. 
 
Ad 8: Kløverbladet.Generel procedure: Den som har overskud til det skriver, og sender det ud pr. 
mail til bestyrelsen, som svarer inden deadline. Derefter sendes indlægget til Kløverbladet. 
 
Ad 9: Togene: der kommer ny køreplan, som træder i kraft d.12-12. Togene holder herefter 1 gang i 
timen ( hver vej) i Laven. 
 
Ad 10 Evt: Generalforsamlingen  planlægges. 
 
Ad 11: Næste møde d.10 November. 
 
 
Referent 
Agnete Broge. 


